

## Συνάντηση του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος

Ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας απευθύνθηκε με θερμά λόγια προς τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, επαναλαμβάνοντας τη στήριξή του στο εξαιρετικό, όπως το χαρακτήρισε, έργο το οποίο επιτελεί.



**Σ**υνάντηση με τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος, κ. Κυριάκο Μητσοτάκη, στο Μέγαρο Μαξίμου, στην Αθήνα, είχε τη Δευτέρα, 31 Ιανουαρίου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε εγκάρδιο κλίμα και κατά τη διάρκεια αυτής συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος, με επίκεντρο τις ανάγκες του Ελληνισμού της Αυστραλίας.

Ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μακάριος ενημέρωσε τον κ. Μητσοτάκη για το έργο που υλοποιείται στους Αντίποδες από την

Ελληνορθόδοξη Εκκλησία, στον πυρήνα των δράσεων της οποίας είναι και η διατήρηση και ενδυνάμωση των δεσμών της Ομογένειας με τη μητέρα πατρίδα. Ο Πρωθυπουργός της Ελλάδας απευθύνθηκε με θερμά λόγια προς τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας, επαναλαμβάνοντας τη στήριξή του στο εξαιρετικό, όπως το χαρακτήρισε, έργο το οποίο επιτελεί.

Οι δύο πλευρές συνομολόγησαν την ανάγκη διατήρησης της στενής επικοινωνίας και συνεργασίας τους, επ' αγαθού του Ελληνισμού της πέμπτης ηπείρου.

## Η υποπαράλλαξη της Omicron έχει φτάσει και στην Αυστραλία

**Μ**ια υποπαράλλαξη του εξαιρετικά μεταδοτικού στελέχους του κορονοϊού Omicron, η οποία ορισμένες μελέτες δείχνουν ότι θα μπορούσε να είναι ακόμη πιο μολυσματική, έχει εντοπιστεί σε 57 χώρες, αναφέρει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας.

Η ταχέως διαδεδομένη και έντονα μεταλλαγμένη παράλλαξη Omicron έγινε γρήγορα η κυρίαρχη παράλλαξη του ιού παγκοσμίως, από τότε που εντοπίστηκε για πρώτη φορά στη Νότια Αφρική πριν από 10 εβδομάδες.

Στην εβδομαδιαία επιδημιολογική του ενημέρωση, ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (ΠΟΥ) δήλωσε την Τρίτη ότι η παράλλαξη Omicron, η οποία αντιπροσωπεύει πάνω από το 93 τοις εκατό όλων των δειγμάτων κορονοϊού που συλλέχθηκαν τον περασμένο μήνα, έχει πολλές υποκατηγορίες.

Ωστόσο, υπήρξε μια σαφής αύξηση των περιπτώσεων που αφορούν τη ΒΑ.2, η οποία μετράει πολλές διαφορετικές μεταλλάξεις – όπως αυτήν της πρωτεΐνης ακίδας στην επιφάνεια του ιού, που είναι το κλειδί για την είσοδό του στα ανθρώπινα κύτταρα.

Σύμφωνα με τον ΠΟΥ, σε ορισμένες χώρες η συγκεκριμένη υποπαράλλαξη αντιπροσωπεύει πλέον πάνω από το ήμισυ όλων των αλληλουχιών Omicron που συγκεντρώθηκαν στη βάση δεδομένων GISAID.



**ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19**

**ΑΣ ΚΡΑΤΗΣΟΥΜΕ  
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ  
ΑΣΦΑΛΗ.  
ΑΣ ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΟΥΜΕ.**

Ένα εμβόλιο COVID-19 εγκεκριμένο για παιδιά διατίθεται για παιδιά ηλικίας 5 έως 11 ετών. Είναι ένας ασφαλής και αποτελεσματικός τρόπος για την ενίσχυση της προστασίας τους από τον ιό. Η προστασία των παιδιών μας σημαίνει ότι συμβάλλουμε στην προστασία της υπόλοιπης οικογένειας, των φίλων μας ως και της κοινότητας.

Οι εμβολιασμοί διατίθενται από ιατρούς, φαρμακεία και κλινικές του NSW Health. Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τον εμβολιασμό κατά του COVID-19, μιλήστε με έναν ιατρό.

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο COVID-19.



➤ Κάντε ραντεβού για τον εμβολιασμό COVID-19 του παιδιού σας σήμερα στο [nsw.gov.au](https://nsw.gov.au)